AOMiHicTpauis [pe3smaeHTa Ykpainu

[MpuinmanbHa MNpe3ngeHTa YKpainu

19.11.2018N° 22/057496-13

Camamox X.B.
foi+request-42121-
56766561 (@dostup.pravda.com.ua

Ha Ne

Ha Barue 3eprenns Big 07.11.2018, o nanitiino o Anminicrpanii IlpesuenTa
YKpaiHy, TOBiIOMJISIEMO TaKe.

BinnosinHo jio yactmHM chomoi crarti 5 3akony Vkpaimm “TIpo 3BepHEHHS
rPOMASIH” 3BEPHEHHS TMOBMHHO OYTH MINHCAHO 3aABHUKOM (3asBHHKAMH) i3
3a3HaYEeHHSM [JaTh. 3BepHEHHs, ohopMieHe 0Oe3 JOTPUMAaHHS LUX BUMOT, 3CilHO 3
4aCTHHOO BOCBMOIO CTaTTi 5 IbOTO 3aKOHY MOBEPTAETHCS 3asBHUKOBI 3 BiIMOBITHUMMU
P03’ AICHEHHSIMH.

He mixnucane 3sepHeHHs 3TifHO i3 YACTUHOIO MEPIIOK CTAaTTi § HBOTO 3aKOHY
BU3HAETHCS aHOHIMHUM 1 PO3TJISAY HE IijyIarae.

Ockinbku 3BepHeHHs He MimucaHe, BOHO MoBepTacThes Bam. Skmo Bu
3BEPTATMMETECs 32 JIOTIOMOT Ok 3aC001B eJIeKTPOHHOTO 3B’ 513Ky, Bu Mokere Haticnatu
MiANHCaHUH TOKYMEHT y CKaHOBaHil (hopmi.

I[OI[&TOKI CIIEKTPOHHE 3BEPHEHHL.

3aBijlyBad BiIIiy C.OcTadiiiuyk

Bux. Boxkko I. A.
EDOC-44-469828

01220, m. Kuis, Byn. Bankoea, 11, Ten. (044) 255-70-42, chakc (044) 255-70-51



Ne2980 gix 07.11.2018

From: Camaniok XpuctuHa BonogummpisHa [mailto:foi+request-42121-56766561@dostup.pravda.com.ua]
Sent: Wednesday, November 7, 2018 9:19 PM

To: lonoBHWIA genapTaMeHT 3abesneyerHHs goctyny go nybaiyHol iHpopmaui <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHbopmauiintmi 3anuT - CKAPTA Ha 6e3ajanbHicTb nocagosux ocib y 38'A3KY 3 HEHagaHHAM
BignoBigi Ha 3anuT

JHob6poro gHa!l

Camaniok XpucTuHM BonogMmupisHum
micLe peectpauii : M. J1bBiB,

Byn. Kupuniscbka, bya. 3-a, ke. 71-6
agpeca 418 NMCcTyBaHHA @ M. JIbBis
By/. flopogoubKa, 6ya.174, kim.401

CKAPTA
Ha be3niankHICTL NocafORMX OCI6 y 3B'A3KY 3 HEHAAAHHAM BIANOBIAI HA 3aNuUT

Camantok XpucTuHM BonoaumMmnpisHK
micue peectpau,i : M. flbBis,

By/. Knpuniscoka, 6ya,. 3-a, ke. 71-6
agpeca Ana IMCTYBaHHA : M. JIbBis
syAn. lopoaoubka, 6ya.174, kim.401

CKAPTA
Ha 6e3aianbHicTb NocagoBux ocib vy 38°A3KY 3 HeHadaHHAM BiANOBIAl Ha 3anuT

A, Cmantok XpuctuHa BonoaumupisHa nepebysato Ha KBapTUPHOMY 06Ky Y JIbBIBCbKIi MicbKil pagj y
3araibHOMY CMUCKY, @ TaKOX Y CNUCKY A8 NepLlioYeproBOro HaflaHHA XUTNa (AK AUTUHA-CMPOTa,
nosbaenieHa HaTbKIBCLKOro MiKAYBaHHA ).

«16» »koBTHA 2018 poKy A 3BepHyNacA A0 MiCbKOT paaM i3 3anMTOM NPo HaZaHHA iHpopmaLil (Konito
nopato).

BignosiaHo po ct. 34 KoHctutyuii YKpaiHw, cT. 5 3akoHy «Mpo iHpopmMaLio» KoKeH Mae Npaso

Ha iHbopmauiio, Lo Nnepeabadyae MOXAMBICTb BITbHOTO OAEPKAHHA, BUKOPUCTaHHA, NOLWKUPEHHS,
3bepiraHHA Ta 3axucTy iHdopmaLyi, HeobxigHol Ana peanisauii cBoOiX Npas, cBo60A, | 3aKOHHUX iHTepeciB.
3riaHo 3 ctatramu 3, 4 3akoHy YKkpaiHu «[po goctyn go nybaivHol iHdopmalii» npaso Ha AocTyn Ao
ny6aiyHoi iHpopmaLlii rapaHTyeTbcA, 30Kpema, 0608’ A3KOM PO3NOPAAHMKIB iIHGopMmaLlii HaaaBaTH i
ONPUADAHIOBATU iHbOPMALLIIO Y TOMY YMC/i 32 MAKCUMA/IbHO CNPOLLEHOID NPoLEeaypOoto NoAaHHA
iHpopMaLifiHOro 3anuTy Ha iHpopmal,iio.

3BepTaemo Bauly yBary, WO BiANOBIAHO A0 YacTWHK 5 cTaTTi 6 3akoHy YKpaiuu «lpo goctyn go ny6aivHoi
iHpopmauii», He moxe 6yTn oBmexeHo AoCTyn A0 iHPOPMaLLii NPO PO3NOPAAMKEHHA KOMYHAIbHUM
MaiHOM, y TOMY YiCNi HaAaHHA KoMiK BiANOBIAHWMX OOKYMEHTIB LLOAO OTPUMaHHS KOMYHaNbHOTO MaliHa,
npi3suua, imeHa, No-6aTbKoBI Pi3MYHMX OCIB, AKI MalOTh NPABO Ha OTPUMAHHA KOMYHaNLHOIO MaliHa i Ak
OTPMMAnM Take mMaiHo.

BignosiaHo oo yactiH 1 Ta 2 ctatTi 20 3akoHy Ykpainu «Mpo aoctyn go ny6aivyHoi iHdopmalliin
po3nopAgHUK iHpopMaLLii Mae HaaaTH BigNOBIAb Ha 3anKT Ha iHpopMaLLito He nisHiwe n'ATi po6ounx AHIB 3
OHA OTPUMAHHA 3anuTy.

MpoTe, No AaHWii Yac, ctaHoM cborogHi - 07.11.2018 pory A He oTpumana BI,D,FJOBI,D,I Ha BKaEaHHM 3anur.
Ha moi HeoHOpa30Bi 0COBUCTI 3BEPHEHHA 10 YMHOBHMKIB MICLKOT paan MeHi-cMmitoTbeA B 06aMuYs
Ta NOBIAOM/IAOTb, LLO 3aNUT WeE HaBITb | He po3rnafanu i HeBiAOMO KoM posrna HyTbl «E‘Iepexpy'-lymb»
3aKOH i NOBIAOMNAIOTD, L0 3aNMUT PO3rNALaI0TL He 5 AHIB, @ MicALb. e__ N ‘N/ /_{
3amicTb TOro, Wob HagaT NMCbMOBY BiAMNOBIAL Ha 3aMMT - NOBIAOMAAIOTL B VCHOMV nopnp,uy wo A
MOBMHHA 3pOBUTK — 3HAWNTH IHLLY KBAPTUPY, 3HAWTKM MEHLUY KBapTMPY, 3HaWTK KBapTMRY MeHLLoi BapTocTi. |



B MEHE BMHMKAE 3aMUTaHHA — HOMY MeHi He Ha 4afyTb, AX nepeaBayeHo 3aKOHOM, BiANOBIAL Ha 3anUT &
AKOMY YITKO 3a3HAYATh WO R NOBUHHA POBUTI. YOMY YMHOBHUKM PEKOMEHAYIOTE YCHY IO poButu ? Yomy
He HanmULWYTL «CBOI Nopaau» ¥ odilinHIA slgnosig) ?

Al nepebysaio Ha KBapTUPHOMY 06Ky Y JibBiBCHKIN MICLKIM pas y 3arafbHOMY CMUCKY Y CMIMCKY N8
NEepLIoYeProBoro HaAaHHA MUTNA AK AUTUHA-CUPOTA, NosbasneHa BaTbKiBCbKOMO NikAYBaHAA . 3rigHo
Nporpamin 60/40 AepmaBd BULINAE KOWTU 418 TaKUX CUPIT AIK A Ha U0 | A He npowy Te, Ha WO He Mato
npago! A npoluy HaAaTh MeHi KOWTK, Ha AKi Malo NPaso 3rigHo fMporpamu 60/40 | | npowy HaBuMTK
HpaLieHUKIB MIcbKOT pagy He «dyTBOMUTUY cUpIT 3 0gHOrO KabiHeTy Ao iHworo | B iHWomy BMnNaaky A
3MylleHa Byay 38ePHYTUCA 00 NPOKYPaTYpH fIbBIBCLKOT 06AACTI a TakoK A0 3acobis macosol iHdopmaii,
tlo HaaaTk posroAaocy gaHii npobaemi |

BignosiaHo A0 vactuum 1 crari 212-3 KYnAl HenpasomipHa BigMoBa B HagaHHi IHpopMaLi, HecsoeYacHe
abo HenosHe HagaHHA inbopmaLli, HaaaHHA iHbopmaLli, Wo He Bianosigae AifcHOCTI, ¥ BUNaaKax, koau
TaKa iHpopmauia nianarae HagaHHIO Ha 3anNUT rPOMaAAHUHE Yu ropuanyHol ocobu BignNoeiAHO A0 3aKOHIB
Yrpaitu "Mpo indopmaujio”, «Mpo goctyn 40 ny6aiuHOT iHGopMaLji» "Mpo 3BepHerHa rpomanaH” &
aAMIHICTPATUBHMM NPaBONOPYILEHHS.

Bpaxosylouu HasegeHe, npotuy Bac 230608'a3atv nocaposux ocib NbeiscbKol MicbKol pagu y
BCTAHOB/I@HOMY NMOPAAKY Td LINUKK HBAYTY BlAROBIAL 1a MIN 3&1111, & [aKOK POAINIHHY 1 HdHY CRapry Ta
NPUTATHYTHA BUHHKX ocib go BignosigansHocTi,

3 noBearoto,

Camaniok XpuctuHa BonogumupisHa

Mpoly HagaTt BiANOBIAL Y BU3HAUYEHUIH 33KOHOM TEPMIH EAEKTPOHHOIO NOWTOH.

Ue nosigomnerus Gyno Hagichane wepes caitt "floctyn ao Mpasau”, NPU3HaYeHHA AKOTO - HagaHHA
MOMIMBOCTI rPOMaZAAHAM HAZCMNATH 3aNKUTKU NPO nyBaiuny indopmaLo 3 nofAanblioto nybaikawjieto Lmx
sanuTis Ta Bignosigei Ha HUX




